

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№39 (14874), 31 мая 2017 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

ДЕЙСТВУЕТ СКИДКА
НА ПОДПИСКУ-2017

СФЕРА ОБРАЗОВАНИЯ

«ШОУ РОБОТОВ»

Такое название носил III Фестиваль детского технического творчества, прошедший в Тогурской начальной школе.



Учредителем Фестиваля выступило Управление образования администрации Колпашевского района, а организатором – МАОУ «Тогурская НОШ», являющаяся одной из четырех базовых площадок реализации муниципального проекта «Развитие образовательной робототехники в муниципальной системе образования Колпашевского района».

Образовательная робототехника совмещает два вектора действия: образовательный и

дым годом юных робототехников становится все больше, и на третий фестиваль «Шоу ро-



состязательный. Одним из важных аспектов мотивации обучающихся к занятиям робототехникой и самостоятельному развитию творческой мыслительной деятельности является их участие в соревнованиях, олимпиадах и фестивалях, которые набирают все большую популярность в Российской Федерации. Не составляет исключения и наш район. С каж-

ботов» собрались уже 59 обучающихся из 9 образовательных организаций, в том числе ребята из Инкинской и Новоселовской школ! Самыми маленькими участниками стали воспитанники детского сада №19.

Коллектив и ученики Тогурской начальной школы подготовили прекрасную программу приветствия участников фести-

валя, показали фильм о роботах и выдвинули предположение, что, как 20-й век считают веком атома, так 21-й век когда-нибудь назовут столетием роботов. И в справедливости этих слов можно было убедиться, посмотрев на соревнования робототехников.

В рамках фестиваля проходили состязания в двух категориях: творческой (защита проектов) и основной (соревнования «Гонки по линии», «Гонки по пересеченной местности»,



«Самый точный. Квадрат», «Сумо»). В творческой категории свои проекты представили

11 команд, реализовавших проекты на базе конструкторов LEGO WeDo, LEGO WeDo 2.0, LEGO EV3, Huna Top. В соревнованиях приняла участие 21 команда (31 обучающийся) из 4 образовательных организаций Колпашевского района: МБОУ «СОШ №5» (2 команды), МАОУ «СОШ №7» (3 команды), МАОУ «Тогурская НОШ» (3 команды), МБУ ДО «ДЮЦ» (13 команд).

В составе жюри работали педагоги школ и Детско-юношеского центра. Они отметили, что участники продемонстрировали высокий уровень знаний и компетенций в области образовательной робототехники.

В процессе конструирования и программирования робота из любого конструктора развивается мышление, логика, математические и алгоритмические способности воспитанников, исследовательские навыки, техническая грамотность. Дети учатся работать в команде. Все это они продемонстрировали и в ходе «Шоу роботов», которое, несомненно, удалось! Замечательная традиция системы образования нашего района будет продолжена и в следующем году, ведь все больше и больше ребят пополняют ряды юных робототехников.

Е. ФАТЕЕВА.

1 ИЮНЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

С 1950 года мировая общественность по инициативе ООН отмечает День защиты детей и считает защиту прав, здоровья и жизни детей основным направлением своей деятельности.

В современном мире особенно хочется оградить детство от всего разрушающего: от равнодушия и жестокости, от войн и тяжелых болезней. Только мы, взрослые, можем сделать детство ярким и беззаботным.

Улыбки детей – это, пожалуй, самое лучшее, что может радовать взгляд. В них столько искренности и доверия, доброжелательности и радости. Пусть каждый ребенок чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгранично счастливым! И пусть у каждого ребенка будет теплый дом, ласковая улыбка матери и яркое, волшебное детство!

Желаю всем маленьким жителям города и района счастья, здоровья и мира!

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.

Дорогие колпашевцы!

Поздравляю вас с праздником – Международным днём защиты детей!

Для каждого из нас воспоминания о детстве наполнены теплом и счастьем. Это память о времени без забот и тревог, согревающая нас всю жизнь. Приходит время и у нас появляются собственные дети. Заботясь о них, вкладывая в них свою любовь, мы растём душою. Наши дети учат нас терпению и мудрости, справедливости и доброте, бескорыстию и достоинству. Мы обязаны воспитывать их настоящими людьми, членами общества, прививать уважение к человеческой личности, почтению к старшим, трудолюбию и патриотизму. Так из поколения в поколение передается опыт, позволяющий нам быть народом – общностью, творящей историю.

Дорогие наши девочки и мальчики, живите в счастье и добре. Дай Бог вам крепкого здоровья, успехов в учёбе, огромного счастья. Пусть обязательно осуществятся ваши мечты. Тёплого всем лета и много радостных дней!

А. ФРЕНОВСКИЙ,
депутат Законодательной думы Томской области.

Уважаемые жители Колпашевского района!

От всей души поздравляем вас с Международным днём защиты детей! Этот замечательный праздник отмечается в первый день лета, когда у ребят наступают летние каникулы.

Дети – наше будущее и смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, развиваем район, строим планы на будущее. Этот праздник считается детским, но для нас, взрослых, он служит напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка. Мы должны заботиться об их физическом и нравственном здоровье, создавать необходимые условия для получения качественного образования, организации отдыха и полезной занятости.

Выражаем искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. Отдельных слов благодарности заслуживают люди, которые подарили настоящую семью приемным детям и ребятам с ограниченными возможностями здоровья. А нашим юным жителям желаем здоровья, верных друзей и запоминающегося летнего отдыха.

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
П. АНИСИМОВ,
председатель Думы Колпашевского района.

Уважаемые жители Колпашевского городского поселения!

От всей души поздравляем вас с радостным, ярким, летним праздником – Международным днём защиты детей!

Дети – это воплощение наших надежд. Окружить их вниманием, любовью, заботой, сделать все, чтобы подрастающее поколение было счастливым, умным, талантливым, защитить их права, создать необходимые условия для полноценного развития – забота каждого взрослого гражданина.

В этот первый летний день желаем вам, дорогие ребята, удачи и успехов во всех начинаниях, веселых каникул, новых друзей, счастья, радости и здоровья!

Пусть вас всегда окружают внимание и забота, любовь и душевное тепло взрослых.

С праздником!

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ,
председатель Совета Колпашевского городского поселения.